RACUNANIJE JE IGRA :: 3Solsko tekmovanje

8. razred

[Ime in priimek:

Stevilo tock: [ ]

navzgor privihanih brkih.

@ Izradunaj raéune in pobarvaj ¢rke pod pravilnimi rezultati. Crke
nato po vrsti prepisi na ¢rto spodaj.

lzvedel bos, kako je bilo ime enemu najpomembnejsih Spanskih
slikarjev, ki je bil med drugim znan tudi po oSabnem vedeniju in
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bo kip Davida, ki ga je pred vec kot 500 leti izklesal eden

ng Resi naloge in v sliki pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Pokazal se ti
najpomembnejsih italijanskih umetnikov — Michelangelo Buonaroti.

1. Koliko centimetrov meri obseg kvadrata s stranico a, ki je dolga 25 cm?

2. Kateri med nastetimi veckratniki je vsiljivec? 7, 14, 21, 28, 34, 42, 49, 54, 63, 70
3. Nadaljuj zaporedje: 50.700, 50.800, 50.900,

4. Prvi seStevanec znasa 1240, vsota pa 2000. Koliko znasa drugi seStevanec?

5. Stevilo 5760 zmanj$aj za 390. Katero $tevilo dobig?

6. Katero Stevilo ima 8 tisocic, 2 desetici, 1 desettisocCico in 7 enic?

7. Kateri veckratnik Stevila 9 manjka med nastetimi? 9, 18, 27, 36, 54, 63, 72, 81, 90

8. Koliko znasa 2/5 od 457

9. Vsoto Stevil 100 in 400 zmanjsaj za 50. Koliko dobis?

10. Zmnozku Stevil 6 in 4 dodaj zmnozek Stevil 9 in 5. Koliko dobis?




Pretvori merske enote, kot je zahtevano. PoveZi tocke z rezultati po
vrsti in izvedel bos, kateri del telesa si je v navalu besa odrezal eden
najslavnejsih nizozemskih slikarjev, Vincent van Gogh.

min

1) 2km5m = m 7)140cm = dm
2)4t= kg 8)312dl= dl
3) 60 hl = I 9) 700 cl = dI
4) 92 kg = dag 10) 15 m = dm
5)2 dni= h 11) 1 h 1 min=
6)5dag2g-= g 12)40dag= g
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Resi besedilne naloge in na dnu strani obkrozi slicice s pravilnimi
rezultati. lzvedel bos, katere 3 inStrumente je Ze pri 18 letih mojstrsko
igral Johann Sebastian Bach — v sluzbo ga je vzel celo princ.

Ceski skladatelj Bedrich Smetana se je rodil leta 1824,
umrl pa leta 1884. Koliko je bil star, ko je umrl?

Racun:

Mozart je napisal 41 simfonij. Med leti 1764 in 1771 je
napisal 14 simfonij, med leti 1772 in 1781 jih je napisal
16, ostale je napisal med leti 1781 in 1791.

Koliko simfonij je torej napisal v svojem poznem
obdobju—med leti 1781 in 17917

Racun:

Puccinijeva opera La Boheme traja dve uri in pol. Ima
tudi odmor, ki traja 25 minut. Koliko minut bomo torej
prebili v operi, ¢e bomo v dvorano prispeli Ze 15 minut
pred pricetkom predstave in jo bomo zapustili 10
minut po koncu?

Racun:
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